



伊娜和埃娜 在一艘赛艇上
孪生姐妹俩非常紧张，她们的妈妈在岸边对她们大喊：“勇敢一些，注意姿势。”她们逐渐意识到，这时候她们只能互相依靠，没有其他人能帮助她们



阿琳娜 在家中的车库
这是阿琳娜父亲收藏的一辆古董车



罗曼
在他的“画室”里



德国摄影师拍摄俄罗斯新贵二代，影集取名《小大人》



安东什卡
打扮成一个轻骑兵
因为曾和自己喜欢的小女孩同演一出戏剧，而戏剧里他正是这种打扮

他们背后是深不可测的财富与权力，他们一出生就被寄望继承这一切。俄罗斯新贵精英阶层的孩子们，在富丽堂皇的现代宫殿中长大，会是怎么样的一群？

年轻的德国女摄影师安娜·斯科拉德曼，机缘巧合得以进入俄罗斯新贵圈子，为这一阶层的孩子拍照，照片最近结集为画册《小大人》出版。“小大人”们年龄不大，却有着超越年龄的表情与姿态，在成人服饰的包装下，掩饰不住未来“精英”的早熟气质。



丽莎 家里的餐桌上
丽莎的家有一个用白色水晶建的房间，她最喜欢在那里溜冰和踢足球

安娜·斯科拉德曼是德国人，1986年出生，纽约帕森设计学院毕业，目前生活、工作于纽约和莫斯科。德国《明镜周刊》(O)采访了安娜(A)

Q: 作为一名普通摄影师，你是怎么有机会进入这个难以接近的圈子的？

A: 最初，我认识了一个小女孩纳斯蒂亚，她让我给她拍照。后来慢慢地，她就成为我接近贵族圈子的牵线人。

Q: 家长们对你的拍摄计划有什么反应？

A: 我拍这些照片时只有二

十岁，所以家长们觉得我更像一个和他们孩子相近的学生，而不是一个专业摄影师。但这些新贵家长对拍摄的要求之一是，不能公布孩子的姓氏。

Q: 照片里的孩子都没有笑容，你会认为童年在这些照片里是一种缺失吗？

A: 他们基本上过着与世隔绝的生活，因为父母努力弥补苏联时代的遗憾，想给子女最好的东西，譬如让他们学芭蕾、网球，请私人家庭教师。这些孩子的生活早就被安排得井井有条，父母迫使他们尽快长大。



尼基塔和阿琳娜
在意大利驻莫斯科大使馆

北约已在筹划“后卡扎菲时代”

北约成员国国防部长8日在比利时布鲁塞尔开会，讨论对利比亚军事行动。北约秘书长拉斯穆森会后告诉媒体记者，既然卡扎菲宣称不会投降，北约不会放松对利比亚政府军的空袭行动。拉斯穆森呼吁国际社会为“后卡扎菲时代”做好准备，承诺不会在利比亚冲突结束后向利比亚派驻地面部队。

拉斯穆森告诉媒体记者，北约敦促国际社会为“后卡扎菲时代”做好准备。“是时候做准备了”，“一旦卡扎菲走人，国际社会必须准备好”。

北约本月1日决定延长对利比亚军事行动90天。

北约8日承诺，一旦利比亚政府军与反政府武装之间的冲突结束，北约不会派地面部队进入利比亚帮助维持秩序。

拉斯穆森说，北约国防部长会议的每名与会者都同意，对利比亚军事行动正在取得进展，至于卡扎菲，他迟早会走人，只不过是时间问题”。
杜鹃(新华社)

»相关新闻

利比亚政府军涉嫌集体强奸

国际刑事法院首席检察官8日承认，调查人员正在核查利比亚政府军集体强奸妇女事件。他说，一些证据表明，利比亚领导人卡扎菲下令把“伟哥”提供给士兵，鼓励“集体强奸反对派领地内的妇女”。

首席检察官路易斯·莫莱诺·奥坎波8日说，就现有证据看，调查人员更加确信“卡扎菲 使用强奸作为惩罚(反对派领地内)妇女的武器”。

莫莱诺·奥坎波说，对我们而言，现在的问题是：我们是否可以把这些强奸罪扣在卡扎菲个人头上；还是说，这只是士兵所为”。不过，检察官认定，即便集体强奸属士兵行为，指令却由卡扎菲下达，而且在今年利比亚两派激烈交战阶段，这一指令成为政策”。
凌朔(新华社)

也门反对派要求副总统接权

也门反对派8日说，也门副总统阿布德-拉布·曼苏尔·哈迪应正式宣布接任总统职务。也门主要反对党党派联合会议成员穆罕默德·穆塔瓦基勒当天经由电话告诉美国彭博新闻社记者：萨利赫已经不再是总统。”

一些目击者说，不少反对派支持者7日在哈迪官邸前抗议，要求哈迪接任总统职务。

不过，哈迪尚未表现出倒向反对派的迹象。他先前坚称，萨利赫病情稳定，将在几天内返回也门。

沙特一名不愿公开姓名的官员8日驳斥外界传言，称萨利赫病情稳定。
蒋骢晓(新华社)

韩国K1A1主战坦克可能因缺陷全部召回

据韩国《朝鲜日报》网站9日报道，韩国知识经济部下属韩国机械研究院最近经调查认定，韩国军队主战坦克K1A1的变速器存在重大缺陷，并向防卫事业厅和监查院进行了通报。此前国防部以“如果变速器有问题就全部召回”为前提条件部署了坦克，因此目前部署到部队的450多辆K1A1有可能全部被召回。

韩军消息人士表示：“韩国机械研究院在检查中发现K1A1坦克在行驶中左右移动，会产生强烈震动。机械研究院认为造成该问题的原因在于坦克变速器的转向装置。”坦克左右移动时产生与错误操作汽车手动挡时相同的强烈震动，会缩短变速器寿命，坦克也将频繁出现故障。综合